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             Prefeitura de São Paulo/Subprefeitura-Itaquera 

 Ata da Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da 
Subprefeitura de Itaquera. Referente a julho 2024. 
data –05 de Setembro2024. 

                                                           Descrição da Reunião: 
                                        

Aos quinto dias de Setembro  de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas com 
coordenação geral pelo Coordenador Geral do CPM-IQ, Sr. José Zildo Almeida da 
Silva, realizou se a reunião ordinária de Setembro de 2024 e teve como pauta:   
            

             PAUTA DA REUNIÃO: 

 

1- Apresentação dos membros integrante da mesa diretora 
2- Primeiras considerações da mesa 
3-Aprovação da pauta do dia  
4-Aprovação da ata de Julho e Agosto 2024 
5-Informes de conselheiros e munícipes 
6- Demanda de conselheiros titulares  
7- Demanda de conselheiros suplentes 
8-Demanda dos Munícipes 
9- Considerações da mesa  

     10- Encerramento 

 

DELIBERAÇÕES- ATA DE 05 DE SETEMBRO DE 2024. 

 

Nesta data na subprefeitura de Itaquera, ocorreu a reunião do conselho 

participativo do mês de setembro, iniciamos  a reunião as 1930, com 07 

conselheiros e composição da mesa com o coordenador Zildo, secretário  

Koniti, representantes do governo local Isildinha e Nilmar.  
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Os Conselheiro(a)s participantes foram: 

 

Gilberto Roque da Silva Pereira; Rodrigo Matos silva; Koniti Wada; José Zildo 

Almeida da Silva,  Jorge Esequiel dos santos; Maria Sueli de C da Fonseca;  Antônio 

Gomes dos Santos; Elizeu rodrigues de moura.  

 

Faltas-; Ismene Aparecido Lemos,; Maria do Socorro Alves; Leila da Silva Ribeiro Uzum; 

Talita Aparecida de Oliveira, Ana Paula Almeida Maciel; Andrea Regina A W F Marques ; 

Raimunda Elaine Correia Silva; Rita de Cassia Silva Mesquita; Silvanes Romualdo da Silva. 

 

Visitantes/convidados/sociedade Civil- Alessandra Porto; Ana Paulo G O Fernandes; 

Raphael Lucas; João Marcos Quinteiro; Marcio Lopes Fernandes, Joamara C Costa; 

Agamenon santos; Rosane de Lourdes n. Silva; lúcia giffoni. 

 

Item 1 – Apresentação da mesa e considerações da mesa  

A mesa Diretora ficou formada com o Coordenador Zildo, Secretario Koniti Wada, 

Izildinha, Nilmar representando do governo local e o sr. Jorge Esequiel convidado pelo 

coordenador. 

Item2-Os componentes da mesa se apresentaram e fez as primeiras considerações. 

Item 3- aprovação da pauta do dia: O coordenador Zildo convida o Sr. Jorge para ajudar 

com a releitura de algumas pautas/atas dos meses anteriores, pois alguns registros foram 

“perdidos” releu a pauta e foi verificado que alguns textos de julho foram retirados e 

feito a correção. Atas de julho e agosto foram aprovadas pelo pleno.   

Item 4- Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 6 O Coordenador Zildo fez a leitura da 

minuta da ata. O secretario proferiu que nas demandas tem algumas que não foram 

relacionadas, mas as folhas de demandas preenchidas foram entregues ao interlocutor a 

passar adiante sem prejuízo aos demandantes.  
1. Pelo senhor Koniti ressaltou que devido a sua deficiência auditiva que 

iria ser preciso faltar algumas vezes.  
2. Por José zildo foi aprovado ata. Aprovado por  7 conselheiro sem 

ressalva de correção. 
3. Informe de conselheiro e munícipes.  

 
PASSADO A PALAFRA P OS CONSELHEIROS: 
 
GILBERTO ROQUE: foi solicitado a equipe de Manutenção, pois já esta 
cobrando a mais de meses e não foi trazido a resposta e nem foi manifestado 
nada pelo governo local. 
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MARIA SUELI: havia comentado sobre a rua Andrea Cavalcanti, está tendo 

invasão, onde os moradores sofreram algumas vezes ameaças. Precisa ser 

revista , pois a região tem escolas e estão sendo invadidas por moradores 

de rua. 

JORGE ESEQUIEL: comentou sobre a participação dos conselheiros, pois 

teremos eleições para 02 centros , pois é importante termos 

representantes nos demais conselhos principalmente saúde e conselhos 

municipais. 

 
MUNICIPES:  

 

ALESSANDRA PORTO: Pontuou das reuniões do conselho participativo. 
Sejam Informadas com antecedência. Pois. Está sendo informado em cima da 
hora.  Ressaltou sobre a publicação das atas. Demandas, inclusão de limpezas 
urbanas. Passagens, remoção de terras, águas pluviais e ruas públicas, 
capinagem e pintura de meio-fio e ruas estão. Existe 12 ruas sem vigência no 
site da corpos sem cronograma. Rua estas já relatadas por ela na 
subprefeitura. 

Respondido pelo Sr. Nilmar para a mesma trazer os protocolos. 

Conselheiro Antônio Gomes ressaltou que não conhecia os serviços prestados 
pela (CORPOS). 

AGAMENON SANTOS: pediu as suas devolutiva pelo governo local de suas 
devolutivas de recapeamento da rua Damásio Pinto e pq não está no plano 
de recape da prefeitura.  

LUCIA GIFFONI: como esta o andamento de seu pedido de mudança de 
local da placa (EU AMO JOSE BONIFACIL). Pedidos dos sargentões da rua 
Cecilia porto de protocolos 32617456 de 22/04 e 32955851. Solicitou a 
colocação de lixeiras da rua Augusto Cavalcante. Respondido pela Sra. 
Alessandra que quem faz é a eco Urbis. 

JOAMARA C COSTA: Sou moradora da Parada vx de novembro e a anos 
continuo pedindo o recapeamento da rua Damásio Pinto sem devolutiva. 
Sarjetas e guias foram arrumados, mas precisa de continuidade antes das 
chuvas. 

ANA PAULA: solicitou o fechamento da rua Isa Silveira leal no dia 20/10.Sendo 

que porém o ofício deve ser feito junto PM/GCM /CET/ SUBPREFEITURA. 

Solicitamos também a cobrança do recapeamento da RUA MARIETA  LARA 
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DE FARIA QUE TEM PROCESSO SEI 6510.2023/0005850-9 há 01 ano e os 

munícipes estão tendo prejuízos com carros que caem nos buracos , 

agardeceu o trabalho da subprefeitura e conseg pela cobrança via 156 das 

empresas de concreto que sujam as ruas zituo karasawa.  

RAFAEL LUCAS: CONSELHEIRO DA SAÚDE, solicitou verba parlamentar 

60412022/0002211-2 Praça THAIDE COM A BAVARIUM A OBRA DA PRAÇA 

ESTÁ INCOMPLETA. Solicita a ajuda do conselho para cobrar o término dela 

que não foi concluída.  

Conselheiro GILBERTO ROQUE: pede a varrição da rua Andrea zamon até o 

final da rua, situação crítica. 

 

Dado a Palavra para as considerações finais: 

SR. NILMAR AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS POIS É SUA PRIMEIRA 

VEZ, JUNTO COM 

SR. ZILDA TB AGRADECEU E  ESTA BUSCANDO SANAR COM AS DEMANDAS 

SR. KONIT, 2013 teve o iniciou do CPM , em 2022 teve nova gestão, há 

possibilidade de prorrogarem , o mesmo relatou sobre sua situação de 

saúde ira se afastar do CPM, deixou uma mensagem sobre a utilidade de 

sermos participativos. 

SR. ZILDO AGRADECE HÁ TODOS E DA ENCERRAMENTO DA REUNIAO COM 

HUM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DO CONSELHEIRO (IVO 

CARLOS VALENCIO). 
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São Paulo ,05 de setembro de 2024.  
 
 
 
 
 
  José Zildo de Almeida  
 Coordenador Geral da CPM IQ 
 
 
 
 
Koniti Wada 
Secretário Geral da CPM IQ 
 
 

 

 


